

Божья Работа в Спасении



Пастор Пол Хамилтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Труд спасения.

Часть 1: **Деяния 4 и Исая 59**

Деяния 4. Я хочу, чтобы вы понимали Божью работу по спасению душ.

Деяния 4:1: *«И когда они говорили к народу, на них нашли священники и начальники храма, и саддукеи.»*

Здесь апостол Пётр и апостол Иоанн говорят с народом. Братья, они только что выполнили прекрасную работу, и Бог использовал их в исцелении больного, который был исцелён во имя Иисуса. Теперь они объясняют людям, каким образом это было сделано, и саддукеи на них нападают.

Стихи 2-3: *«Огорчаясь, что они учили народ и проповедовали через Иисуса воскресение из мёртвых.»*

3- *И наложили на них руки, и поместили их под стражу до следующего дня: ибо уже был вечер.»*

Апостолов задерживают, сажают в камеру, как в тюрьме, чтобы продержать их там всю ночь.

Стих 4- *«Однако многие из тех, кто слышал это слово, поверили; и было число этих людей около пяти тысяч.»*

Это произошло в храме, где были тысячи людей в великом святом городе, потому что был великий праздник пятидесятницы. Эта работа была показана многим людям, когда проповедовалось о делах Иисуса, при этом около 5.000 человек поверили в Него.

Теперь апостолы оказываются закрытыми в камере.

Стихи 5-7- «И было на следующий день, что начальники их и старейшины, и книжники,

6- И Анна первосвященник, и Каиафа, и Иоанн, и Александр, и все, кто был из родства первосвященника, собрались в Иерусалиме.

7- И когда поставили их посредине, спрашивали, Какой силой или каким именем, вы сделали это?»

Они собирают совет, чтобы знать, кто будет руководить городом и будет ответственен за местную религию.

Потому Пётр даёт им ответ, как мы читаем в Деяниях 4:8-12: ***«Тогда Пётр, наполненный Духом Святым, сказал им, Вы, начальники народа, и старейшины Израиля,***

9- Если нас сегодня допрашивают о добром деле, сделанном человеку немощному, каким образом он сделался здоровым;

10- Да будет известно вам всем, и всему народу Израиля, что именем Иисуса Христа из Назарета, которого вы распяли, которого Бог воскресил из мёртвых, именно им человек этот стоит здесь перед вами здоров.

11- Это есть камень, который был поставлен ни во что, вами, строителями, который стал главою угла.

12- И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.»

Я бы хотел с вами посмотреть на работу спасения. Я хочу сказать, что все мы нуждаемся в спасении. У каждого есть эта нужда.

В стихе 12 говорится: **«...которым мы должны были бы спастись.»** Это говорит о нашей нужде в спасении. Почему оно нам необходимо?

Исайя 59:1-2: «Вот, рука ГОСПОДА не сократилась, чтобы она не могла спасти; ни ухо его не отяжелело, чтобы оно не могло слышать:

2- Но беззакония ваши произвели разделение между вами и Богом вашим, и грехи ваши сокрыли лицо его от вас, чтобы он не слышал.» Есть у каждого нужда в спасении из-за греха. Что делает грех? Он отделяет нас от Бога.

Исайя 59: наши беззакония, другое имя греха,

— это грех внутри. Они произвели разделение между нами и нашим Богом. Мы отделены от Него из-за греха. Люди нуждаются в спасении потому, что отделены от Бога.

Первая нужда:

1. Грех производит разделение.

Следующая вещь, которую нам нужно понять о грехе, написана в **Иеремии 17**: это то, что вам и мне нужно понять о грехе, отделяющем нас от Бога. К кому это применяется?

Иеремия желает показать нам проблему с грехом в нашем сердце. Это проблема сердца.

Иеремия 17:9: «Обманчиво сердце больше всего и крайней нечестиво: кто может узнать его?»

Бог желает, чтобы мы знали, что внутри нас есть обманчивое сердце. Ваше сердце вас обязательно обманет, если вы доверитесь ему. Ваше сердце может убедить вас, сказав, что вы не имеете греха. Если вы не имеете греха, вы не нуждаетесь в спасении, а потому вы не будете принимать спасение.

Но мы должны принять спасение, потому что наш грех отделяет нас от Бога, и этот грех - в нашем сердце!

Грех не всегда проявляется в том, что мы делаем. Возможно среди нас есть человек, который

никого не убил, или женщина, которая не допустила прелюбодеяния, или тот, который никогда не украл денег у своего начальника.

Но Библия учит, что я нуждаюсь в спасении из-за греха, и этот грех - в сердце, которое постоянно обманывает, так как крайне испорчено. Это семя и источник греха.

2. Грех отделяет от Бога.

Грех живёт в обманчивом сердце.

Посмотрите в **Римлянам 3:**

Есть у каждого нужда в спасении, и мы имеем для этого основания.

Римлянам 3:9: «Что тогда? Мы лучше, чем они? Нет, никоим образом: ибо мы уже доказали, что как иудеи, так и язычники, они все под грехом.» (В нашем сердце не только конкретный грех, но и грех вселенский. Этот грех в каждом человеческом сердце).

А что в отношении иудеев? Да. Что в отношении язычников? Да. Грех и в их сердце. Вот что делает это примечательным.

Мы имеем сердце человека, в котором, как мы читаем в Иеремии покоится грех. Мы все находимся под бременем греха. Мы носим греховную природу. Вот что происходит с нами: однажды этот грех проявит себя в каком-либо

поступке. Как Павел говорит, этот грех в сердце делает нашу натуру греховной.

Братья, многие не понимают этого. Они думают, что если допускают внешнее проявление греха, тогда они грешны. Но тут они всё перевернули наоборот. На самом деле всё не так. Я грешен не потому, что допускаю грех, а потому, как грех поселился в моём сердце, я допускаю грех.

Это похоже на то, как каждое дерево имеет корень и приносит свой плод. В мире люди думают, что допускают грех только тогда, когда совершают греховные действия, если же они не допускают действий греха, они не грешны. Не о том мы читаем, но тот факт, что я делаю грех, доказывает, что внутри меня есть греховная натура, которая и допускает внешнее проявление греха.

Как часто я допускал убийство, чтобы стать убийцей?

Как часто я должен обманывать, чтобы стать обманщиком?

Как часто я должен согрешать, чтобы стать грешником?

Люди всё перевернули. Павел пытается показать нам это.

Почему есть нужда в спасении?

1. Грех, который лежит внутри нас, отделяет нас

от Бога.

2. В нашем сердце есть универсальный грех.

Римлянам 3:23: «Ибо все согрешили и лишены славы Божьей».

Давайте вернёмся к **Иеремии 31**.

3. Грех личный.

Иеремия 31:29-30: «В те дни уже не будут говорить, Отцы ели кислый виноград, а у детей на зубах оскомина».

30- Но каждый будет умирать за своё собственное беззаконие: каждый человек, который ест кислый виноград, у того на зубах оскомина будет.»

Думаю, Бог мог бы сказать следующее: «Я говорил вам не есть от дерева познания добра и зла! Это был кислый виноград на лозе. Ваши отцы ели кислый виноград».

Некоторые люди думают, что умирают из-за грехов своих родителей. Но они не ответственны за то, что делают другие. Бог говорит, что им не нужно говорить об этом, так как это не результат того, что делали их отцы.

Предположим, вы выросли в семье насильника. Вы можете принять этот пример и стать тоже насильником или отвергнуть этот пример и не

быть насильникам.

Иеремия 31:30: (Мы не говорим о грехах отцов). Заметьте: **«Но каждый будет умирать за собственное беззаконие, каждый человек, который ест кислый виноград, у того на зубах оскомина будет.»** Этот человек умрёт за собственное нечестие.

Бог обращается к каждому лично. Он ищет нас и говорит: **«Этот грех будет разделять нас. Это личный грех. Вы лично имеете его!»**

Иезекииля 18: Грех не только отделит вас от Бога. Он говорит, что если вы унаследовали нечто плохое, то не следуйте этому примеру. Из-за природы вашего сердца вы будете допускать грех и этот грех будет отделять вас, тогда вы будете лично за него ответственны.

Иезекииля 18:1-4: **«Опять было ко мне слово Господне, говоря,**

2- Что вы имеете в виду, когда употребляете эту притчу относительно земли Израилевой, говоря, Отцы ели кислый виноград, а у детей на зубах оскомина?

3- Как живу я, говорит Господь Бог, не будет у вас больше повода употреблять притчу эту в Израиле.

4- Вот, все души - мои; как душа отца, так

и душа сына - моя: душа, которая грешит, она умрёт.»

Допустили ли вы грех? Являетесь ли вы грешником, допуская греховные действия? Тогда Бог говорит, что последствия греха - смерть.

Наум 1: Здесь мы имеем сравнения друг с другом.

Наум 1:2-3: «Бог ревнив, и Господь мстит; Господь мстит и лют; Господь совершит мщение над противниками своими, и Он сохраняет ярость для врагов своих.

3- Господь медлителен на гнев и велик силой, и вообще не оправдает нечестивых: у Господа свой путь в вихре и в буре, и облака есть пыль от ног его.»

Посмотрите, Он вообще не оправдывает нечестивых. Невозможно, чтобы кто-то вошёл в Божью двор, где Бог восседает, как верховный судья, имея грех. Бог это не пропустит, Он не примет их.

1. Сердце, которое крайне нечестиво, обязательно приведёт к явным грехам, Все согрешили, и плата за грех - смерть.

В чём наша надежда? Бог ведь не станет принимать этого. Мы нуждаемся в спасении? Да. Грех внутри, у нас в сердце, но Бог своим рентгеном просвещает человека. Даже людей, которые всегда

были примерными, Бог видит насквозь. Насколько же сильно люди нуждаются в спасении!

Теперь я хотел бы посмотреть на Божью работу по спасению.

Деяния 4:12: «И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.»

Если мы говорим о спасении, значит кто-то в нём нуждается. Есть люди, которые словно тонут в реке смерти и потому нуждаются в спасении. И это всецело Божья работа. Бог силен сохранить от ужасного разрушения и опасности. Спасение означает быть спасённым от рабства греха и наказания за грех.

Вам необходимо понимать, что спасение просто (Запишите себе).

Посмотрите теперь в **Луки 18**. Когда человек принимает спасение, Он входит в Божье царство.

Луки 18:16-17: «Но Иисус подозвал их к себе, и сказал, Пустите детей малых приходить ко мне, и не запрещайте им: ибо таковых есть царство Божье.

17- Истинно говорю вам, Всякий, кто не примет царства Божьего, как дитя малое, никоим образом не войдёт в него.»

Господь говорит, что мы должны принять спасение, как дитя. Бог сделал спасение простым, как для детей, которые могут это понять. Спасение просто для понимания каждого ребёнка.

Деяние 16:30: «И вывел их, и сказал, Господа, что я должен делать, чтобы спастись?»

Тюремный страж выводит Павла и Силу.

В Стихе 31 они говорят: **«...Поверь в Господа Иисуса Христа, и спасёшься ты, и дом твой.»**

Это так просто, что поймут даже дети. Все люди нуждаются в вере в Господа Иисуса Христа.

Просто не только спасение, но и труд веры. Это не работа плоти. Ничего вам не нужно делать для его проявления, это дело веры, которая в сердце. Спасение совершается в сердце Богом. Это простое дело веры, а не работа церкви. Никакая церковь вас не сможет спасти. Это не работа пастора и не работа миссии, не работа группы миссионеров или группы дьяконов. Это не работа жертвенности и не работа крещения.

Это то, что и маленький ребёнок может принять - поверить в Господа Иисуса Христа.

Это простое дело веры. Сколько необходимо веры?

Иисус говорит о вере, как о зерне горчичного семени. Это малое количество веры. Требуется

столько же веры, сколько её необходимо, когда вы на зелёный свет светофора позволяете вашей машине двигаться. Вы доверяете тому, что люди, стоящие на красном светофоре, не поедут. Спасение просто. Это с нашей стороны.

Теперь с Божьей стороны: это то, о чём мы сегодня глубже изучаем. Это целый комплекс, потребовалось много работы с Божьей стороны. С нашей стороны Бог делает это простым. Теперь я хочу посмотреть на Божью работу по спасению и то, что Он вложил в него.

Я хочу показать как это просто, когда вы пришли сюда этим утром. Некоторые из вас приехали на машине; вы просто вставили ключ зажигания и завели машину. А теперь подумайте, сколько потребовалось усилий для работы мотора, работы шасси мотора и других компонентов электричества. Вы ехали, даже не понимая всего этого. Вы просто вели вашу машину.

То же самое и со спасением. Вы можете быть спасённым и не понимать ничего из того, о чём мы говорим. Спасение — это простое действие веры.

В холодильник я ставлю еду, чтобы она сохранилась, хоть я и не понимаю, как холодильник работает.

С нашей точки зрения Бог делает спасение простым и бесплатным. С Божьей точки зрения это стоило многого. Божья работа спасения - 3х-

сторонняя работа.

1. Процесс оправдания.
2. Процесс освящения.
3. Процесс прославления.

Это троекратный процесс, который Бог будет использовать, и все эти пункты закончены, чтобы Вы могли иметь полное спасение.

Процесс оправдания — это то, что Бог использует, чтобы принести спасение. Это необходимо для правильных взаимоотношений с Богом. Правильные взаимоотношения значат достойные отношения, внутри закона. Бог есть судья. Когда Бог устроил Вселенную, Он установил законы, которые действуют. Когда кто-то предстанет перед Ним на суде, у Бога есть три возможных выбора, как действовать с тем, кто стоит перед Ним.

1. Никто не является праведным, все мы являемся грешниками.
2. Осудить, применив суд.
3. Он смотрит на грешника и говорит: *«Давайте сравним его с Иисусом Христом и оправдаем»*. Когда применяется процесс оправдания, грешник больше не имеет никакого греха на себе. Бог оправдывает его, очищает его от всех грехов. Когда Он делает это, он связан некоторыми правилами,

Римлянам 3: Бог не будет нарушать свои собственные законы. Он не выйдет за грани своего слова.

Римлянам 3:21, 26: *«Но теперь, без закона, явилась праведность Божья, о которой свидетельствуют закон и пророки;*

26- *Чтобы возвестить, говорю я, в это время его праведность: чтобы ему быть праведным и оправдывающим того, кто верит в Иисуса.»*

Заметьте, он не только оправдан, но и, как говорится здесь, праведен. Быть праведным, значит быть достойным, пребывать в законе. Бог - судья, Он должен был найти путь, как сделать грешника достойным своего закона. Бог не пропустил это мимо своего взгляда, не проигнорировал. Бог так не поступит, Он должен был прийти с законным процессом, который сделал бы грешника достойным закона, праведным и оправданным.

Мы нуждаемся в нескольких вещах для выполнения этого:

Искупление; выкупить обратно, заплатить, чтобы освободить, сделать свободным человека. Это всегда происходит с людьми, которые в тюрьме. Грех — это и есть тюрьма, и Бог выкупает грешника, заплатив цену. Искупление абсолютно необходимо. В **Руфь 4** мы читаем о том, как родственник выкупает что-либо, заплатив цену, об этом говорится и в его

соглашении. Искупление обязательно:

Мы проданы греху. Римлянам 5:12: «Посему, как одним человеком грех вошёл в мир, и смерть грехом, так и смерть перешла на всех людей, потому что все согрешили:»

Искупление требует платы за свободу. Вот в чём проблема: мы обладаем природой Адама, потому грех вошёл в мир. Мы унаследовали ту же природу. Мы проданы греху по наследству. И так как мы проданы, мы нуждаемся в искуплении!

Римлянам 6:16: «Разве не знаете, что кому вы отдаёте себя в слуги для послушания, его слуги вы и есть, кого вы слушаетесь; то ли греха к смерти, то ли послушания к праведности?» По природе мы непослушны Богу и служим греху.

Посмотрите в Титу 3:3: «Ибо и мы сами были иногда глупы, непослушны, обмануты, служа различным похотям и удовольствиям, живя в злобе и зависти, ненавистны, и ненавидя друг друга».

2. Требуется плата за мою свободу, потому Бог-судья должен был решить, как поступить по справедливости для человека. Платой, которую Он решил предложить нам, стал Господь Иисус Христос.

1 Петра 1:17-19: «И если вы призываете Отца, которые без лицепрятия судит согласно

**делу каждого человека, то проводите время
вашего проживания здесь в страхе:**

**18- Поскольку вы знаете, что не тленными
вещами, как серебро и золото, искуплены вы от
вашей суетной жизни, полученной по традиции
от отцов ваших;**

**19- Но драгоценной кровью Христа, как
ягнёнка без порока и без пятна:»**

Кровь Иисуса является платой за наш грех! В
процессе оправдания не только искупление
необходимо, но и освобождение. Освобождение
следует после того, как Христос внесёт эту плату.

Как же Он сделает это?

Иоанн 19: освобождение должно быть
сделано определённым методом.

Иоанн 19:13-18: *«Поэтому, когда Пилат
услышал то слово, он вывел Иисуса, и сел на
судейское сиденье, на месте, которое называется
Помост, а на еврейском, Гаввафа.*

**14- И было приготовление пасхи, и около 6
часа: и он говорит иудеям, Вот Царь ваш!**

**15- Но они закричали, Вон его, вон его,
распни его. Пилат говорит им, Царя ли мне
вашего распять? Главные священники ответили,
Нет у нас никакого царя, кроме цезаря.**

16- Тогда отдал он его поэтому им на распятие. И они взяли Иисуса, и увели.

17- И, неся крест свой, он вышел на место, называемое место черепа, которое на еврейском называется Голгофа:

18- Где распяли его, и с ним двух других, с одной и с другой стороны, а Иисуса посреди.»

Средством нашего освобождения должна была стать смерть Христа.

Божье дело спасения №2.

Иов 25

Мы раньше уже усвоили, что нуждаемся в спасении. Желаю, чтобы вы понимали, что спасение с нашей стороны очень просто. Но мы с вами смотрим на него с Божьей точки зрения. Мы усвоили, что Бог делает это тремя путями: оправдание, освящение и прославление.

В прошлый раз мы говорили об оправдании.

1. Вы нуждаетесь в оправдании. Когда нужно купить свободу или выкупить обратно — это искупление через кровь Христа.

Мы закончили с оправданием, поняв, насколько необходимо оно, потому что мы были погибшие грешники.

Мы все нуждаемся в крови Христа. Как кровь Христа приемлема для нас?

Бог есть судья Вселенной, и каждый человек на планете в один день предстанет перед Ним. Положено каждому человеку однажды, после того, как он умрёт, предстать на этом суде. Мы также усвоили в прошлый раз, что человеку предстоит три выбора, когда он проходит через суд перед Богом.

1. Прочитать закон и утвердить приговор — это смерть. Выполнить суд — это ввергнуть в ад.

2. Второй выбор Божий — это посмотреть на человека. При этом Бог не может пропустить или не обратить внимание на грех.
3. Обратить грешника в праведника.

Процесс искупления — это обращение грешников, которое также требует несколько шагов.

1. Каждый грешник нуждается в искуплении кровью Христа.
2. Освобождение кровью должно выполняться согласно закону.

Иова 25:1-3: «Тогда ответил Билдад Шухит, и сказал,

2- Владычество и страх у него, он творит мир на высоких местах своих.

3- Есть ли какой счёт армиям его? и над кем не восходит свет его?»

Бог предстаёт здесь очень сильным. Он имеет свои способности и в своей силе убеждается, что может даровать свет каждому.

Стихи 4-6: «Как тогда человек может оправдаться у Бога? или как может быть чистым тот, кто рождён от женщины?»

5- Посмотри даже на луну, и та не светит; и звёзды нечисты перед очами его.

6- *Насколько меньше человек, который есть червь? и сын человеческий, который есть червь?»*

Он говорит, что когда Бог по-настоящему смотрит на человека, то видит его как грешника. Как человек может быть оправданным перед Богом? Как может человек родиться от женщины и быть чистым?

Освобождение было необходимо, кровь Иисуса Христа была необходимой, чтобы сделать это определённым образом. Нужна была смерть. Христу нужно было умереть, чтобы освободить нас своей кровью. Искупление должно было совершиться. И вам необходимо искупление через кровь Христа!

Иоанн 19:

Здесь описывается утро, когда Иисус Христос был приведён перед судьёй Понтием Пилатом. Тогда люди нации Израиля были рассержены. Им не нравились дела, которые Он совершал. Братья, они были полны ревности и зависти, потому что их религия была испорченной. Поэтому они захотели от Него избавиться.

Иоанна 19:13-18: *«Поэтому, когда Пилат услышал то слово, он вывел Иисуса, и сел на судейском сиденье, на месте, которое называется Помост, а на еврейском, Гаввафа.*

14- *И было приготовление пасхи, и около шестого часа: и он говорит иудеям, Вот Царь ваш!*

15- Но они закричали, Вон его, вон его, распни его. Пилат говорит им, Царя ли мне вашего распять? Главные священники ответили, Нет у нас никакого царя, кроме цезаря.

16- Тогда отдал он его поэтому им на распятие. И они взяли Иисуса, и увели.

17- И, неся крест свой, он вышел на место, называемое место черепа, которое на еврейском называется Голгофа:

18- Где распяли его, и с ним двух других, с одной и с другой стороны, а Иисуса посреди.»

Теперь мы видим что произошло. Для Иисуса была выбрана смерть путём распятия. Мне кое-что интересно в отношении всего этого, потому что Иисус был иудеем.

Вы помните людей, которые спорили с ним, которые завидовали Ему? Они были иудейскими лидерами. Помните, в Ветхом Завете написано, что когда кто-то нарушал закон, его должны были побить камнями. Здесь они говорят, что Иисус нарушил закон, но вместо побивания камнями, Его распинают.

Почему выбран именно этот метод казни? Это Божье дело спасения, когда всё было совершенно определённым советом по предвидению Бога. Бог работал по этому плану.

Вы видите, что смерти нельзя было избежать.

Если бы другая смерть была возможна, то приход нашего Спасителя был бы напрасным. Это должно было быть именно распятие. Иисусу нужно было прийти в то время, когда правили в стране Римляне.

Посмотрите во **Второзаконие 11:** (Помните, Бог не нарушает своего слова.)

Второзаконие 11:26-28: *«Вот я ставлю перед вами сегодня благословение и проклятие.*

27- *Благословение, если будете подчиняться заповедям Господа Бога вашего, которые я заповедаю вам сегодня:*

28- *И проклятие, если не будете подчиняться заповедям Господа Бога вашего, но повернёте в сторону с пути, который я заповедаю вам сегодня, чтобы идти за другими богами, которых вы не знаете.»*

Когда кто-то предстаёт перед Богом, Он готов нечто предложить. В правой руке Он предлагает благословения, а в левой руке - проклятие. Он призывает их быть Его детьми: *«Придите по правую руку, где есть спасение. Придите к благословию!»* Бог желает предложить людям благословение, при этом говорит, что оно появится, если они будут послушны заповедям Божиим.

Проклятия постигают вас, когда вы нарушаете заповеди. Почему мы видим столько ничтожества и разрушения в этом мире? Мир слушается Божьих

заповедей? Нет!

Бог говорит, что поставил перед нами благословение и проклятие. Выбор — за нами. Все мы под проклятием и все нуждаемся в спасении. Христова работа в том, что Он решает выступить вперёд, чтобы взять на себя проклятие от Бога, которое мы заслужили.

Дело в том, что Христос никогда не грешил. Как может Бог проклясть того, который не грешил? Даже Пилат сказал, что не находит вины в Нём.

Во **2 Коринфянам 5** говорится, что Христос Иисус не знал греха, Он никогда не допускал греха.

Притчи 11:1: «Неверные весы есть мерзость для ГОСПОДА, а правильный вес - его наслаждение.»

Когда Бог встанет как судья в один день, Он поставит нас на весы, чтобы взвесить.

Притчи 17: Я хотел бы, чтоб вы видели, как Бог *блокируется* своим собственным писанием. Нелегко было сделать Христа нашей заменой.

Притчи 17:15: «Тот, кто оправдывает нечестивого, и тот, кто осуждает праведного, именно они оба есть мерзость для ГОСПОДА.»

Грешник, который приходит к Богу, нечестив, грешен, он нарушил Божий закон, но Бог пробует оправдать его, а это согласно Писанию мерзость. Он

словно подмигивает и говорит, чтобы человек просто зашёл к Нему на небо. Он говорит, что не может этого сделать. Таким же образом приходит Иисус Христос как безгрешный человек, и как может Бог обвинить его? Это будет мерзостью. (Бог в безвыходном положении, Его Писание загоняет Его в угол.)

Притчи 17:26: «Также наказывать праведного- нехорошо, и бить князей за справедливость.» Иисус Христос - принц, князь мира. Мы нуждаемся в единстве с Богом. Наказать праведного, заставить его пройти через распятие, - не будет правильным согласно Писанию. Кроме того дьявол знает эти отрывки, хотя большинство из нас их не знают.

Притчи 26:2: «Как птица блуждает, как ласточка летит, так проклятие беспричинное не придёт.»

Что же значит *проклятие беспричинное*? Иисус Христос выступил как доброволец: *«Отец, я возьму на себя наказание мира!»* Проблема в том, что такое проклятие беспричинно. Как оно могло прийти на Него, того, который никогда не согрешил? Поэтому каждый отрывок Писания дьявол готовит представить Богу, чтобы *выстрелить* в Него.

Слава Богу, что за Ним - последнее слово в Библии.

Помните, когда Иисус имел сражение с дьяволом в пустыне? Иисус боролся с ним и победил

его в 3 разных отрывках Писания. Он имел все книги, в которых видел каждую цитату, но взял цитату из одной книги. Это книга **Второзаконие**, что значит повторение закона.

Посмотрите во **Второзаконие 21:23**: *«Тело его не будет оставаться на древе всю ночь, но так или иначе погребите его в тот день; (ибо тот, кто повешен, проклят Богом;) чтобы не осквернилась земля твоя, которую ГОСПОДЬ Бог твой даёт тебе в наследие.»*

Вот как должен был Бог осуществить это. Человек, висящий на древе, мог быть проклятым Богом. Когда дьявол пожелает привести свои аргументы, Бог спросит, читал ли он **Второзаконие 21**. Прокляты люди только через распятие. Единственный путь, как Иисус мог стать нашей заменой, нашим освобождением, — это распятие.

Как мы видели во **Второзаконии 21:23**: *«Тело его не будет оставаться на древе всю ночь, но так или иначе погребите его в тот день; (ибо тот, кто повешен, проклят Богом;) чтобы не осквернилась земля твоя, которую ГОСПОДЬ Бог твой даёт тебе в наследие.»*

Апостол Павел напоминает этот стих, когда проповедует в Галатии.

Галатам 3:10-13: *«Ибо все, кто от дел закона, находятся под проклятием; ибо написано, Проклят каждый, кто не пребывает во всём, что*

написано в книге закона, чтобы исполнять то.

11- Но что законом никто не оправдывается перед Богом, это очевидно: ибо праведный верою жив будет.

12- А закон не от веры: но, человек, который исполняет то, будет жить в том.

13- Христос искупил нас от проклятия закона, сделавшись проклятием за нас: ибо написано, Проклят каждый, кто висит на дереве.»

Мы видим, что оправдание и искупление осуществляется благодаря Христовой крови. Как Бог освобождает нас? Через распятие.

Искупление:

Римлянам 3:24-25: «Будучи оправдываемы даром его благодатью через искупление, которое в Иисусе Христе:

25- Которого Бог выставил быть жертвой умилостивления через веру в его кровь, чтобы возвестить его праведность за прощение грехов прошлых, через воздержание Божье;»

Искупление необходимо, чтобы удовлетворить Божий гнев.

Псалом 5:4-6: «Ибо ты не есть Бог, который имеет удовольствие в нечестивости; и

зло не будет обитать у тебя.

***5- Глупые не устоят перед глазами твоими:
ты ненавидишь всех делателей беззакония.***

***6- Ты уничтожишь тех, кто говорит ложь:
кровавого и лживого человека гнушается
Господь.»***

Бог гневается за грех, Он ненавидит грех.
Плата внесена, чтобы удовлетворить Божий Гнев.

***Псалом 7:11: «Бог судит праведных, и Бог
гневается на нечестивых каждый день.»*** Когда Бог
смотрит на человека, он видит неправильные
действия нечестивых, Он видит обман и убийства.
Когда Бог видит изнасилованных женщин, Он видит
обман и испорченность. Бог в гневе!

Всё это требует искупления. Искупление
предложено Богу, и это - Христова кровь. Мы
освобождены через распятие Христа.
Умилостивление было предложено Богу.

Как мы можем знать, что Бог принял наше
предложение?

***Римлянам 1:1-4: «Павел, слуга Иисуса
Христа, призванный быть апостолом,
отделённый для Евангелия Бога,***

***2- (Которое он прежде обещал через своих
пророков в священных писаниях),***

3- Относительно своего Сына Иисуса Христа, Господа нашего, который был соделан от семени Давида согласно плоти.

4- И объявлен Сыном Божьим с силой, согласно духу святости, через воскресение из мёртвых:»

Воскресенье это окончательный пункт оправдания, который показывает, что Бог принял приношение. Бог говорит, что принимает нас, воскрешая Христа.

Деяния 10:34-43: «Тогда Пётр открыл уста свои, и сказал, Поистине познаю, что Бог нелицеприятен:

35- Но в каждой нации тот, кто боится его, и творит праведность, принимается у него.

36- Слово, которое Бог послал детям Израиля, проповедуя мир через Иисуса Христа: (он есть Господь всех:)

37- То слово, говорю я, вы знаете, которое было оглашено по всей Иудее, и началось от Галилеи, после крещения, которое Иоанн проповедовал;

38- Как Бог Духом Святым и силой помазал Иисуса из Назарета: который ходил повсюду, делая добро, и исцеляя всех, кто был угнетаем дьяволом: ибо Бог был с ним.

39- И мы свидетели всего, что сделал он и в земле иудейской, и в Иерусалиме; которого убили и повесили на дереве:

40- Его Бог воскресил в третий день, и показал его открыто;

41- Не всему народу, но свидетелям, предъизбранным от Бога, именно нам, которые ели и пили с ним, после того, как он воскрес из мёртвых.

42- И он повелел нам проповедовать народу, и свидетельствовать, что он есть тот, который поставлен от Бога быть Судьёй живых и мёртвых.

43- О нём все пророки свидетельствуют, что через имя его всякий, кто верит в него, получит прощение грехов.»

Римлянам 8:11: «Но если Дух того, кто воскресил Иисуса из мёртвых, обитает в вас, то тот, кто воскресил Христа из мёртвых, оживит и ваши смертные тела Духом своим, который обитает в вас.»

Римлянам 4:24-25: «Но и для нас, кому это будет вменено, если верим в того, кто воскресил из мёртвых Иисуса, Господа нашего;

25- Который был отдан за преступления наши, и воскресён для оправдания нашего.»

Римлянам 5:1: «Поэтому, будучи оправданы верой, мы имеем мир с Богом через нашего Господа Иисуса Христа:»

Писание уверяет нас, что мы имеем мир с Богом!

Божье дело спасения №3.

1 Коринфянам 1

Римлянам 6:21: «Какой плод вы имели тогда в тех делах, которых вы теперь стыдитесь? ибо конец тех дел - смерть.»

Римлянам 7:18: «Ибо знаю, что во мне (то есть, в плоти моей,) не обитает ничего доброго: ибо хотеть - присутствует у меня; но как совершать то, что доброе, не нахожу.»

Мы изучали:

1. Оправдание:

С нашей точки зрения спасение — это просто. Но со стороны Бога нужно было сделать большую часть: нужно было обнаружить нас, разработать линию нашей жизни. Мне до конца этого не узнать.

Мне не нужно знать, как работает машина, но всё что мне нужно, — это вставить ключ в зажигание и повернуть его, чтобы машина поехала!

Первое, что сделал Бог, - Он оправдал нас.

Второе дело Божьего спасения я хочу показать вам сегодня.

1 Коринфянам 1:1-4, 30: «Павел, призванный быть апостолом Иисуса Христа через волю Божью, и Сосфен, брат наш.»

2- Церкви Божьей, которая в Коринфе, тем, кто освящён во Христе Иисусе, призванным быть святыми, со всеми, кто в каждом месте призывает имя Иисуса Христа, Господа нашего, и их и нашего:

3- Благодать вам и мир от Бога Отца нашего и от Господа Иисуса Христа.

4- Всегда благодарю Бога моего за вас, за благодать Божью, которая дана вам Иисусом Христом;

30- Но от него вы во Христе Иисусе, который от Бога сделался для нас мудростью, и праведностью, и освящением, и искуплением:»

Посмотрите на слово *освящение*. Это вторая вещь, которую Бог совершает в деле спасения. В самом начале есть одна вещь, которую нужно усваивать снова и снова.

Стих 1- Имя Господа Иисуса Христа.

Стих 2- Имя Христа Иисуса.

Стих 3- Господь Иисус Христос.

Стих 4- Иисус Христос.

Стих 30- во Христе Иисусе.

Божье дело спасения номер три в **1 Коринфянам 1:**

Спасение - в личности Иисуса Христа, а не в религии или в делах. Оно не находится в какой-то формуле или философии, а в личности Иисуса Христа.

Во всех этих текстах мы видим повторение этого имени снова и снова. Иисус - капитан нашего спасения. Он - автор и завершитель нашей веры. Ему дано преимущество во всех вещах!

1 Коринфянам 1:30: «Но от него вы во Христе Иисусе, который от Бога сделался для нас мудростью и праведностью, и освящением, и искуплением:»

Заметьте слова: мудрость, праведность, освящение, искупление. Здесь установлена параллель.

- а. Мудрость.
- б. Праведность.
- в. Освящение.
- г. Искупление.

Вспомните, что в прошлый раз мы изучали искупление и видели, что оно было совершено Иисусом Христом. Братья, когда искупление было совершено, мы имеем право на праведность Божью.

Искупление равняется с праведностью. Другие два слова, которые сравниваются, — это освящение и мудрость. Освещение значит святость, также это

значит действие, то есть быть святым. Потому Бог желает после нашего оправдания сделать нас святыми. Когда Он приходит к нам как к грешникам и предлагает Иисуса Христа как Спасителя, Он говорит нам великое Евангелие, чтобы мы его приняли. В этот момент мы ещё не святые. Христос Иисус приходит ко мне как грешнику и говорит: *«Прими спасение и очистишься».*

Второе дело Божье по спасению — это дело освящения. Он продолжает нас делать святыми.

Первое **Фессалоникийцам 5**: Как Бог освящает нас?

1 Фессалоникийцам 5:23: «И сам Бог мира да освятит вас всецело; и молю Бога, весь ваш дух и душа, и тело да сохраняются беспорочными к пришествию нашего Господа Иисуса Христа.»

Бог желает сделать нас святыми.

Стих 24- «Верен тот, кто призывает вас, который и совершит это.»

Бог желает сделать нас святыми, желает освятить Духом Святым и нашу душу и тело.

Он желает разбить свою работу на три части.

1. Освящение нашей души (эта часть - полностью Божье дело).

Однажды, когда мы поверили в Господа

Иисуса Христа как нашего Спасителя, Бог освятил нашу душу. Почему? Потому что душа - самая важная наша часть.

Иисус сказал: *«Что пользы человеку, если он приобретёт весь мир, а душу свою потеряет!»* Душа такая ценная часть, что Бог сделал своим желанием спасти и привести её на небо. Это вы и я изнутри.

Когда мы смотрим друг на друга, мы видим только плоть. Бог делает это двумя путями, когда освящает нашу душу.

1. Он делает это по положению.

Посмотрите в **1 Коринфянам 1:2**, где Он обращается к церкви Божьей, которая в Коринфе, к тем, кто освящён во Христе Иисусе и призван быть святым: ***«...со всеми, кто в каждом месте призывает имя Иисуса Христа, Господа нашего, и их и нашего.»*** Это касается не только церкви Коринфа, но и всех, кто призывает имя Господа Иисуса Христа. Заметьте, он говорит к тем, кто освящен во Христе Иисусе и призван быть святым, ***«...со всеми, кто в каждом месте призывает имя Иисуса Христа Господа нашего, и их и нашего.»***

Наша душа освящена. Мы святы по положению. По положению мы святые!

Римлянам 1:6-7: *«Среди которых находитесь и вы, призванные Иисуса Христа:*

7- Всем, кто находится в Риме, возлюбленным Бога, призванным быть святыми: Благодать вам и мир от Бога Отца нашего, и Господа Иисуса Христа.»

Заметьте, он называет тех, кто призван быть святыми, если они принимают Иисуса Христа как Спасителя. Бог освящает, делает святой нашу душу, обращает нас из грешника в святого. Душа наша меняется. Теперь душа, которая грешила, свята.

Посмотрите также в **Исход 13**.

В **Исходе 12** мы читаем о Пасхальной жертве. Здесь люди применили кровь пасхального агнца в своих домах.

Посмотрите теперь, что Бог говорит в **Исходе 13**.

Исход 13:1-2, 12: «И сказал Господь Моисею, говоря,

2- Освяти мне всех перворожденных, всё, что открывает утробу между детьми Израиля, и человека и скота: моё это.

12- Что отделишь Господу всё, что открывает матку, и каждого первенца, который появляется от животного, какой у тебя есть; особи мужского пола будут Господними.»

Бог использует освящение в **стихе 2** и отделяет в **стихе 12**, показывая их равенство. Он говорит,

чтобы освятили их и поставили в сторону. Он принял перворожденных от каждого творения.

Потому мы поставлены в сторону, отделены, призваны быть святыми. Это делает нас близкими к Богу.

В один день Бог обратился к пророку Самуилу, который искал кого-то для Него. Но Самуил искал внешнего проявления в людях. Когда он смотрел на некоторых людей, он думал, что они могут быть прекрасными служителями Божьими. Он думал по-своему, но Бог сказал: *«Нет!»* Семь сыновей Он отверг.

1 Самуила 16:7: *«Но Господь сказал Самуилу, Не смотри на лицо его или на высоту роста его; потому что я отверг его: ибо Господь смотрит не так, как смотрит человек; ибо человек смотрит на наружную внешность, но Господь смотрит на сердце.»*

Бог не смотрит на внешность: цвет кожи, цвет волос. Он не смотрит на форму нашего тела, а смотрит на сердце. Что же Он видит, когда смотрит на наше сердце?

Исайя 1:18: *«Придите же, и давайте рассудим вместе, говорит ГОСПОДЬ: даже если будут грехи ваши, как алое, как снег будут белы; даже если будут красны, как багряное, как шерсть будут они.»*

Бог говорит, что очищает грех с нашего сердца и делает нас белыми, как белая шерсть, чистыми и красивыми. Это то, что Бог делает в оправдании, и благодаря положению оправдания, Он освящает нас по положению, называя святыми и чистыми.

Бог смотрит и видит два вида сердец: сердца с грехом и тех, которые очищены.

Бог выполняет эту работу в нашей душе по положению, но что насчёт меня? После того, как я был спасён, а затем снова согрешил, становится ли моя душа снова грязной?

Нет! Если только моя душа освящена по положению, Бог должен выполнить ещё одну работу, чтобы сохранить нашу душу освящённой. Она будет освящённой благодаря *вменению*.

Как понимать это слово?

Римлянам 4: Вменение — это тоже Божья работа.

Римлянам 4:4-5: *«Тому же, кто делает, награда считается не от благодати, но от долга.*

5- Но тому, кто не делает, но верит в того, кто оправдывает неблагодетельного, вера его засчитывается за праведность».

Если вы работаете ради спасения, то это считается долгом.

Вы получили спасение, но что после этого? Что в отношении того, чтобы сохранить себя чистым? Вот здесь и является Бог. Вот тогда и происходит вменение.

Стих 6- «Именно как и Давид описывает благословенность человека, которому Бог вменяет праведность без дел,»

(Я был спасён! Я имею Божью праведность! Я иду на небо!)

Почему Бог вменяет мне праведность без дел? Бог вменил праведность, потому что я свою веру и доверие вложил в Его Сына, Иисуса Христа.

Не только этот **Стих 7** говорит, что **«Благословенны те, чьи беззакония прощены и чьи грехи покрыты.»**

Стих 8- «Благословен человек, которому Господь не вменит греха».

Бог оправдает вашу душу двумя вещами:

Во-первых, Он сделает вашу душу святой.

2. Затем Он не вменит ни одного греха на ваш счёт.

«Как Вы знаете об этом?» Только что Он об этом сказал! Грех куда-то уходит, но не попадает больше в вашу душу. Ваша душа спасена, сохранена до дня искупления.

1 Иоанна 1:7: «Но если ходим во свете, как он есть во свете, мы имеем общение друг с другом, и кровь Иисуса Христа, Сына его, очищает нас от всякого греха.»

Ваш грех после спасения уже не касается вашей души. Когда Бог смотрит на вас, Он видит совершенного, безгрешного и святого человека. Библия говорит, что праведность Иисуса превосходна! Бог смотрит и видит того, который имеет праведность Христа. И я очень рад этому!

Бог делает нашу душу святой по положению и через вменение. Он не обвинит нас ни в одном грехе.

Очищение — это старый английский глагол, который значит «постоянное очищение». Это освящение души. Но помните, что Павел сказал: *«Желаю, чтобы ваш дух, душа и тело сохранились непорочными.»*

Так что же в отношении тела? Как Бог освящает наше тело?

Вот принцип: мы как творение, рождённое заново, по-прежнему имеем старую природу, наше тело. Но мы рождены заново, и Дух Христов живёт в нас.

Что теперь происходит? Бог не вменит никакого греха нам, так как грех приписывается плоти.

1 Коринфянам 11:29-30: «Ибо кто ест и

пьёт недостойно, тот ест и пьёт осуждение себе, не распознавая тела Господнего.

30- По этой причине многие между вами слабы и больны, и многие спят.»

О чём он говорит здесь? Он говорит Церкви, что наблюдает за привычками на вечере Господней, и когда они приходят, чтобы взять хлеб и чашу, то не вспоминают о вещах, которые положены Богом, но совершают вечерю, не проявляя святости.

Результат этого мы видим в **стихе 30- «По этой причине многие между вами слабы и больны, и многие спят».**

Бог говорит, что теперь не приписывает грех нашей душе, но приписывает его нашему телу. Вы можете даже умереть из-за греха. Много болезней, которые происходят среди христиан, возникают часто из-за греха. Бог не может положить грех на душу кого-то, он это приписывает нашему телу. Душа должна быть искуплена, а тело нет.

Посмотрите в **Галатам 6:8: «Ибо тот, кто сеет для плоти своей, от плоти пожнёт тление; Но тот, кто сеет для Духа, от Духа пожнёт жизнь вечную.»**

Он здесь показывает разделение. Он говорит, что если вы рождены заново, ваша душа освящена, поставлена сторону, сделана святой, и грех больше не приписывается ей. У вас есть выбор в отношении

души, - следовать за Духом Святым, чтобы пожинать блага или сеять в плоть и пожать тление. Моя душа по положению свята и чиста. Через вменение праведности Иисуса Христа я чист навсегда. Тело имеет выбор, потому оно будет страдать от гнева Божьего. Что же мы должны делать?

1 Фессалоникийцам 4:

Что я должен делать с моим телом?

1 Фессалоникийцам 4:1: *«...и увещеваем Господом Иисусом, чтобы как вы приняли от нас, как должно вам ходить и угождать Богу, так вы и изобиловали бы больше и больше.»* Вы должны ходить и угождать Богу всё больше и больше.

Стихи 2-7- *«Ибо вы знаете, какие заповеди мы дали вам Господом Иисусом.*

3- *Ибо это есть воля Божья, именно освящение ваше, чтобы вы воздерживались от блуда:*

4- *Чтобы каждый из вас знал, как владеть своим сосудом в освящении и чести;*

5- *Не в вожделении похотливости, как и язычники, которые не знают Бога:*

6- *Чтобы никто не преступал границ и не мошенничал с братом своим в каком-либо деле: потому что Господь - мститель за всё такое, как мы и раньше предупреждали вас и*

свидетельствовали.

7- Ибо Бог призвал нас не к нечистоте, но к святости.»

Бог спас нас, чтобы мы могли избежать смерти и ада. Но Он не желает, чтобы мы возвращались обратно в мир и становились грязными. Бог желает, чтобы мы оставались чистыми. Блуд — это грех плоти, который допускается между мужчиной и женщиной.

Стих 5- «Не в возделении похотливости...»

Здесь говорится о различных сексуальных удовольствиях, которым предаются неспасённые люди. Бог не желает, чтобы они были такими. Старайтесь быть святыми. Иисус говорит, что с момента, когда Он поселился в нас, Он хочет, чтобы мы сотрудничали с Ним. Измените вашу цель, ваше сердце, вашу волю, чтобы поступать правильно, следуя Духу. Не следуйте за желаниями вашего тела.

Посмотрите на самое великое предупреждение в Библии.

Притчи 23:26-34: «Сын мой, отдай сердце твоё мне, и пусть глаза твои наблюдает пути мои.

27- Ибо блудница- глубокий ров; чужая женщина - тесная яма.

28- И она сидит в засаде, как на добычу, и умножает между людьми преступников.

**29- У кого горе? у кого печаль? у кого ссоры?
у кого болтовня? у кого раны без причины? у кого
краснота глаз?**

**30- У тех, кто долго сидит за вином: у тех,
кто идёт искать вина смешанного.**

**31- Не смотри на вино, когда оно красное,
когда оно даёт цвет свой в чаше, когда оно
движется правильно.**

**32- В конечном счёте оно кусает, как змей,
и жалит, как гадюка.**

**33- Глаза твои будут смотреть на чужих
женщин, и сердце твоё будет извлекать
извращённое.**

**34- И будешь как тот, кто ложится
посреди моря, или как тот, кто лежит наверху
мачты.»**

Обратите внимание на **Стих 26-28**.

1. Первое предупреждение к женщине, чтобы она хранила своё тело.
2. Второе предупреждение в **Стихах 29-32** об алкоголе. Здесь и алкоголь, и прелюбодеяние вместе.

Освящение тела — это наша обязанность. Если вы не будете это делать, вы будете слабы, больны и можете умереть. Вам нужно обратить внимание на то,

что вы делаете с вашим телом.

Притчи 31:1-4: «Слова царя Лемуила, пророчество, которое преподала ему мать его.

2- Что, сын мой? и что, сын чрева моего? и что, сын обетов моих?

3- Не отдавай женщинам силы твоей, ни путей твоих тому, что губит царей.

4- Не царям, О Лемуил, не царям пить вино; и не князьям- крепкий напиток:»

Остерегайтесь чужих женщин и вина!

Стих 5- «Чтобы они не напились, и не забыли закона, и не извратили суда кого-либо из угнетаемых.»

Римлянам 6: Божья работа - сохранить вашу душу чистой. Но что касается тела, то Он желает, чтобы вы работали над этим и шли с Ним сообща.

Римлянам 6:11-12. «Так же и вы считайте себя действительно мёртвыми для греха, но живыми для Бога через Иисуса Христа, Господа нашего.

12- Поэтому пусть грех не царствует в вашем смертном теле, чтобы вам повиноваться ему в похотях его.»

Грех не может царствовать в вашей душе, но имеет способность стать царём в вашем теле.

Освящение тела — это одно из запретов, чего нельзя делать в законе. Вещи, которые увлекают наши тела в беду, — это грехи, которые мы допускаем. Бог говорит, чтобы мы работали вместе с ним.

Божья работа спасения № 4.

Откровение 8:10: «И вострубил третий ангел, и упала с неба великая звезда, горящая? как бы светильник, и упала на третью часть рек и на источники вод.»

Марк 4:14: «Сеятель сеет слово.»

Иоанн 1:12: «Но всем, которые приняли его, им дал он власть стать сынами Божиими, именно тем, кто верит в имя его.»

Мы начали на прошлой неделе рассматривать тему освящения и усвоили, что это значит «делаться» святым. Бог в процессе всей нашей жизни, пока мы здесь, на земле, делает нас святыми. Это - Его работа, и мы усвоили, что процесс освящения имеет три шага, потому что мы состоим из духа, души и тела.

В прошлый раз мы видели, что Бог освящает нашу душу, давая нам положение святых. Мы теперь уже не грешники, а святые.

Но что если святой человек допускает грех? Тогда Бог совершает процесс, называемый вменением. Бог не вменяет этого греха нашей душе.

Итак мы видели, что наша душа теперь свята. Бог совершает специальное дело, когда мы взываем к Господу Иисусу Христу как к нашему Спасителю. Тогда Бог оправдывает нас. Он берёт нашу душу и ставит в такое положение, которое чисто, безгрешно

и совершенно белое перед Ним. Теперь мы имеем душу святого, а не грешного. Бог имеет специальное очистительное средство, называемое кровью Иисуса Христа, которая очищает нас от приходящего в нашу жизнь греха. Вменение — это то, что мы носим в себе с тех пор, как попросили Христа стать нашим Спасителем и до дня встречи с Ним.

Мы также видели что процесс освящения должен по-прежнему продолжаться в нашем теле. Также мы поняли, что освещение нашего тела требует, чтобы мы работали сообща с Богом. Мы читали много предупреждений, которые Бог даёт нам, поэтому процесс освящения в нашей душе - полностью Божья работа. Также Он берёт весь наш грех на Себя.

После того, как мы приняли Христа как Спасителя, Он больше не вменяет грехов нашей душе, но только телу.

Я хотел бы посмотреть с вами на третью часть освящения, которое касается нашего духа. Это наш дух с маленькой буквы.

Эфесянам 2:1-2: «И вас оживил он, которые были мертвы в преступлениях и грехах.

2- В которых во время прошлое ходили вы согласно течению мира этого, согласно князю власти воздуха, духу, который действует ныне в детях непослуания:»

Заметьте, что говорится о духе. Мы имеем дух этого мира, дух человека. Этот дух не является Божьим Святым Духом. Наш дух находится в содействии с нечистыми духами этого мира. Это то, к чему наш дух настроен по своей природе.

Стих 3- *«Между которыми и мы все жили во времена прошлые в похотях плоти нашей, исполняя желания плоти и ума; были по природе детьми ярости, как и другие.»*

Это — то состояние, откуда извлекает нас Бог. Мы были в той реке греха, плыли вниз, к разрушению.

Стихи 4-9: *«Но Бог, который богат милостью, по великой любви, которой он возлюбил нас,*

5- *Даже когда мы были мертвы в грехах, оживил нас вместе с Христом, (благодатью вы спасены;)*

6- *И воскресил нас вместе, и дал нам сесть вместе в небесных местах во Христе Иисусе:*

7- *Чтобы в веках будущих показать нам безмерное богатство своей благодати в своей доброте к нам через Христа Иисуса.*

8- *Но благодатью вы спасены через веру; и это не от вас: дар Божий:*

9- *Не от дел, чтобы никто не хвалился.»*

Бог желает убедиться, что когда вы проходите оправдание и освящение, то всё это совершается по благодати. Мы видим, что спасение — это больше, чем оправдание по благодати. Освящение же - по благодати.

Бог желает, чтобы мы понимали, что когда дело касается принятия спасения, то это происходит по благодати через веру, и оно не имеет ничего общего с нашим деланием чего-либо.

Стих 9- «Не от дел...»

Эфесянам 2:10: «Ибо мы его произведение, сотворены во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил, чтобы нам ходить в них.»

Здесь приходит та часть, когда подключаются добрые дела. Когда тело сторонится плохих поступков, дух наполняется добрыми (угодными Богу) делами. Плохие дела негативны, а добрые позитивны.

Бог не просто приходит и говорит, чего нельзя делать, а затем уходит, ничего Сам не делая.

Есть множество добрых дел, которые Бог повелевает нам делать. Он желает, чтобы мы их выполняли в нашем духе.

Стих 10- «Ибо мы его произведение, сотворены во Христе Иисусе на добрые дела,

которые Бог предназначил, чтобы нам ходить в них.»

Посмотрите в **Эфесянам 4**: Какие вещи Бог желает, чтобы мы делали?

Эфесянам 4:21: «Если только вы слышали его, и были научены им, так как истина в Иисусе.»

Дух Святой учит нас истине. Что же Он желает, чтобы мы делали?

Стих 22- «Чтобы вы сняли, относительно прежней жизни, старого человека, который испорчен согласно обманчивым похотям;»

Мы должны оставить плохие дела.

Посмотрите теперь на добрые дела:

Стихи 23-24: «И обновиться в духе ума вашего.

24- Чтобы вы облеклись в нового человека, который по Богу сотворён в праведности и истиной святости.»

Бог желает, чтобы вы получили новый дух в вашем уме. Чтобы вы могли видеть и делать то, что Он желает.

Стих 25- «Посему, удалив ложь, говори каждый истину с ближним своим: ибо мы члены друг другу.»

Вот, что мы должны делать, - говорить истину с ближним своим.

Что Бог повелевает нам делать?

Иисус говорит: *«Я есть путь, истина и жизнь»*. Бог желает, чтобы мы выполняли великое поручение! Он говорит: *«Я имею цель в процессе вашего освящения. Освящение — это сила освидетельствования Духа Святого.»* Бог желает сохранить нас на земле чистыми, вовлечёнными в добрые дела, помогающими другим людям выходить из реки греха.

Заметьте, что говорится в **стихе 23- *«И обновились в духе ума вашего;»***

Поверьте, вы никогда об этом раньше не думали. Я никогда не видел людей, погибающих в реке греха, до тех пор, пока Дух Святой не вошёл в меня и не начал обновлять мой ум, говоря: *«Видишь того человека на заправке? Я хочу, чтобы ты ему свидетельствовал.»*

Я хочу, чтобы вы обновились в духе ума вашего. Посмотрите в **Римлянам 1:9: *«Ибо свидетель мой - Бог, которому служу духом моим в евангелии Сына его, что непрестанно упоминаю вас всегда в молитвах моих;»***

Вы не можете служить Богу в вашей плоти, в вашем теле. Бог есть Дух. Спасение — это духовная работа, потому и должна быть выполнена в духе.

Бог желает обновить наш дух. Не только движение нашей плоти важно. Он желает, чтобы наш дух руководил нашими поступками.

Как мы это делаем? Сохраняя наш дух наполненным Духом Святым через посещение церкви, чтение Библии, молитвы. Когда мы это делаем, наш дух наполняется силой, потому мы можем служить Богу евангелием Его Сына.

Величайшая работа, которую мы можем делать с Богом на этой планете — это работать духовно с Богом. Он освящает нас, чтобы мы могли выполнять Его Слово и Его великое поручение.

Мы должны служить Ему духом ума нашего. Наша цель - служить в нашем духе евангелию Господа Иисуса Христа.

Где нам взять силы для этого?

Иоанн 17: Здесь Иисус молится своему Отцу.

Иоанн 17:15: *«Я не молюсь, чтобы ты взял их из мира, но чтобы сохранил их от зла.»*

Стих 17- *«Освяти их через истину твою: слово твоё есть истина.»*

Сила для освящения, способность сохранять наше тело от плохих поступков, чтобы мы имели наш Дух наполненным добрыми делами, — всё это придёт через слово Божье. Бог освящает нас через Его истину. Всё, что нам необходимо, — это являться

перед Ним, чтобы понимать Его слова. Бог обещал, что Он это выполнит. Он не может лгать. В Боге нет ни тени перемены. По молитве Иисуса Христа, Он освятит нас через Своё слово.

Каковы ваши взаимоотношения со Словом Божьим?

Некоторые люди могут сразу заметить истину на странице Библии. Вам необходимо проводить время с Господом, Его Словом лично, чтобы Бог мог совершать работу по освящению в вашем сердце.

Ваши взаимоотношения со Словом Божьим сохранят вас от плохих поступков, помогут вам исполнять добрые дела, угодные Господу.

Вы будете обладать невероятной силой. Иисус молился, чтобы этот механизм работал.

Иакова 2:20: «*...вера без дел мертва.*» Как тело без духа мёртво, так и вера без дел мертва.

Здесь автор говорит о делах духа. Бог не желает, чтобы мы, находясь здесь, очищали мир. Мы должны вытаскивать грешников из реки греха.

- Дело освящения — это когда Бог заботится о душе. Он поставил нас в это положение благодаря вменению.
- Тело и дух желают, чтобы мы работали вместе с Ним, и тогда Он будет руководить нами истиной из Библии.

3. Проникнуть в Божье дело спасения.

2 Коринфянам 5:16-17: «Посему отныне мы никого не знаем по плоти: и хотя мы и знали Христа по плоти, то теперь отныне уже не знаем.

17- Поэтому если кто во Христе, тот новая тварь: старое прошло; вот, всё стало новым.»

2 Коринфянам 4:6, 10: «Ибо Бог, который повелел свету воссиять из тьмы, воссиял в сердцах наших, чтобы дать свет знания славы Божьей в лице Иисуса Христа.

10- Всегда нося в теле умирание Господа Иисуса, чтобы и жизнь Иисуса сделалось явной в теле нашем.»

- Оправдание
- Освящение
- Прославление

Прославление - желание сделать нас славными. Это событие будущего, когда определяющее ясно, прославление, как свечение, полная открытость, блеск, дающий свет, ясность. (Наступает день, когда бабочка выходит из своего кокона).

1. Он прославит нас.

Величие, свет, яркость — первое, что Он

желает

Римлянам 8:18: «Ибо я считаю, что страдания этого нынешнего времени недостойны сравнения с той славой, которая откроется в нас.»

Прямо теперь, в настоящее время, в процессе освящения существуют страдания. Когда мы страдаем в теле, мы прославимся в один день.

Стих 19- «Ибо ревностное ожидание твари ждёт явления сынов Божьих.» Внутри меня есть новое творение во Христе. Моё новое рождение — внутри меня. Я ожидаю, когда оно проявится, выйдет наружу.

Стих 20: «Ибо тварь сделалась покорной суете, не добровольно, но по причине того, кто покорил её в надежде.»

Бог определил задолго, что Он даст мне тело, которое однажды умрёт.

Стихи 21-22: «Потому что и сама тварь будет избавлена от рабства тления в славную свободу детей Божьих.»

22- Ибо знаем, что всё творение вместе стонет и мучится в боли до сих пор.»

Славная свобода — это получение нового тела.

Стих 23- «И не только они, но и мы сами,

имеющие первоплоды Духа, даже мы сами стоим в себе, ожидая усыновления, то есть, искупление нашего тела.»

Наше тело будет прославлено в один день. Мы собираемся получить новое тело, когда будем иметь новую душу.

Какое это тело?

Филиппийцам 3:20-21: «Ибо наша жизнь на небе; откуда мы и ожидаем Спасителя Господа Иисуса Христа:

21- Который изменит отвратительное тело наше, чтобы оно было сформировано подобно славному телу его, согласно действию, которым он может и покорить себе всё.»

Когда мы принимаем спасение, мы получаем новое мышление, новый тип разговора.

Луки 9:27-30: «Но говорю вам по истине, есть некоторые, стоящие здесь, которые не вкусят смерти, пока не увидят царства Божьего.

28- И было после этих слов, дней через восемь, взял он Петра и Иоанна, и Иакова и взошёл на гору помолиться.

29- И когда он молился, вид лица его изменился, и одежда его стала белой и блистающей.

30- И вот два мужа беседовали с ним, которые были Моисей и Илия:»

(На тот момент Моисей был мёртвым уже 1800 лет, Илия также был мёртв уже около 1400 лет).

Стих 31- «Которые явились в славе и говорили о его кончине, которую ему надлежало совершить в Иерусалиме.»

Кто будет прославлен?

Дух мира этого — это дух страха. Посмотрите на прогрессию.

Римлянам 8:15-17: «Ибо вы не получили Духа рабство опять, чтобы бояться, но получили дух усыновления, которым взываем Авва, Отче.»

16- Сам дух свидетельствует с духом нашим, что мы - дети Божьи:

17- А если дети, тогда наследники; наследники Божьи, наследники с Христом; если только страдаем с ним, чтобы нам и прославиться вместе.»

Хочу, чтобы вы заметили несколько вещей:

1. Получить Духа Божьего — это значит быть оправданным.
2. Они сохраняются Духом.
3. (Стих 17) Ожидание будущей славы.

Кто будет прославлен? Церковь.

Стихи 18-19: «Ибо я считаю, что страдания этого нынешнего времени недостойны сравнения с той славой, которая откроется в нас.

19- Ибо ревностное ожидание твари ждёт явления сынов Божьих».

Посмотрите на параллельный отрывок.

Эфесянам 5:25-26: «Мужья, любите своих жён, именно как и Христос возлюбил церковь, и отдал себя за неё.

26- Чтобы освятить и очистить её омовением воды посредством слова».

Посмотрите на будущее время.

Стих 27- «Чтобы представить её себе славной церковью, не имеющей пятна или морщины, или чего такого; но чтобы она была свята и без порока.»

1 Коринфянам 12:12: «Ибо как тело одно, и имеет много членов, и все члены того одного тела, будучи многочисленны, есть одно тело: так и Христос.» Сыны Божьи являются одним телом.

Стих 27- «Чтобы представить её себе славной церковью, не имеющей пятна или морщины, или чего такого; но чтобы она была свята и без порока.»

Теперь вы тело Христово и члены в частности.

Посмотрите на стихи 24-25: **«Ибо наши миловидные части не имеют нужды: но Бог соразмерил тело, воздав более обильный почёт той части, которая испытывала недостаток:**

25- Чтобы не было раскола в теле; но чтобы члены проявляли одинаковую заботу друг о друге.»

Нет разделения в Божьем теле.

Стих 26- **«И страдает ли один член, страдают с ним все члены; или почитается один член, с ним радуются все члены.»**

Когда прославление будет иметь место?

1 Фессалоникийцам 4:13-18: «Но не хочу, чтобы вы были в неведении, братья, относительно тех, кто спит, чтобы вы не скорбели, как и другие, которые не имеют надежды.

14- Ибо если мы верим, что Иисус умер и воскрес, именно так и тех, кто спит в Иисусе, Бог приведёт с ним.

15- Ибо это говорим вам словом Господним, что мы, которые живы и оставшиеся до пришествия Господа, не опередим тех, кто спит.

16- Ибо сам Господь сойдёт с неба с

возгласом, с голосом архангела, и с трубным гласом Божиим: и мёртвые во Христе воскреснут первыми:

17- Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем.

18- Посему утешайте друг друга этими словами.»

Вознесение: Вознесение — это транспортировка с радостью. Вы получите новые тела в небесах.

Деяния 1:1-11: «ПЕРВЫЙ трактат составил я, О Феофил, обо всём, что Иисус начал и делать, и учить,

2- До того дня, в который он был поднят, после того, как через Святого Духа дал повеления апостолам, которых он избрал:

3- Которым и явил себя живым после страдания своего многими верными доказательствами, будучи видимым ими сорок дней, и говоря об относящемся к царству Божьему:

4- И, собравшись вместе с ними, повелел им не удаляться из Иерусалима, но ждать обещания от Отца, которое, говорит он, вы слышали от

меня.

5- Ибо Иоанн воистину крестил водой; но вы, немного дней спустя, будете крещены Духом Святым.

6- Поэтому, когда они сошлись, они спросили у него, говоря, Господь, в это ли время восстановишь ты царство Израилю?

7- И он сказал им, Не вам знать времена или сроки, которые Отец положил в своей власти.

8- Но вы примете силу, после того, как сойдёт на вас Дух Святой: и вы будете мне свидетелями в Иерусалиме, и во всей Иудее, и в Самарии, и до самой дальней части земли.

9- И когда сказал это, в то время, как они смотрели, он был поднят; и облако приняло его из виду их.

10- И когда они пристально смотрели на небо, в то время как он восходил, вот, два мужа стали рядом с ними в белом одеянии;

11- Которые и сказали, Вы, мужи Галилеи, чего вы стоите, взглядываясь в небо? этот самый Иисус, который поднимается от вас в небо, так и придёт подобным образом, как вы видели его идущим в небо.»

Божья работа по спасению Урок №5.

Псалом 91

Мы говорили о том, как Бог нас оправдал. Он сделал нас праведными, как если бы мы никогда не грешили. Он очистил нас.

Мы рассмотрели также то, как Он дал нам искупление, освобождение и умилоствление. Мы с вами говорили об освящении. Это значит, что Он сделал нас святыми.

Мы наблюдали три этапа процесса освящения: Бог освятил нашу душу. Он сделал это, дав нам положение святых. Теперь мы уже не грешники, но святые.

Затем коснулись второго пункта: что если святой человек совершает грех? Мы поняли, что у Бога есть особый процесс, называемый *вменение*, когда Бог уже более не вменяет греха нашей душе (*«Блажен человек, которому Бог не вменяет греха»*).

Таким образом Бог делает наши души святыми. Это особенная работа, которую Он производит, когда мы призываем Господа Иисуса Христа стать нашим личным Спасителем. Бог тогда оправдывает нас. Затем Он берёт нашу душу и помещает её в Свой свет. Наша душа теперь чиста, совершенна и безгрешна. Теперь она называется

душой святого, а не грешника.

У Бога есть очищающее средство – кровь Иисуса Христа, которая очищает все наши прошлые, настоящие и будущие грехи. Вменение – это то, что мы несём с собой с того дня, как уверовали в Иисуса Христа как Спасителя до самого дня нашей смерти. Это всё – Божья работа в нашей душе.

Но затем мы увидели, что процесс освящения должен продолжаться и в нашем теле. Освящение нашего тела требует, чтобы мы работали совместно с Богом. Бог дал нам главные предостережения о том, как жить согласно Его воли. Его воля в том, чтобы мы воздерживались от блуда. Он также хочет, чтобы мы держались подальше от алкоголя. Это тоже часть освящения. Таким образом, процесс освящения в нашей душе – это полностью Божья работа. Бог снимает с нас любой грех, который мы совершаем после того, как спасены. Он больше не вменяет грех нашей душе, но возлагает его на тело. И мы увидели, что есть наказание за то, что мы делаем с нашими телами.

Затем мы говорили о духе. У нас был дух мира, дух человечества, дух человеческий. И этот дух не является Духом Святым. Этот дух на одной волне с духами этого мира.

Дух Божий нам дан, чтобы исполнять добрые дела, угодные Богу. Доброе дело состоит в том, чтобы каждый человек рассказал истину своему

ближнему. Бог хочет, чтобы мы исполнили Его Великое Поручение.

Вся эта работа происходит в три этапа: оправдание, освящение, прославление. Прославление – это воля Бога в том, чтобы сделать нас славными. Мы говорили о Новом Теле.

Псалом 91:1-16: «Тот, кто живёт в потаённом месте Всевышнего, будет пребывать под тенью Всемогущего.

2- Скажу О ГОСПОДЕ, Он убежище моё и крепость моя; Бог мой; на него буду уповать я.

3- Непременно он избавит тебя от ловушки птицелова и от губительного мора.

4- Перьями своими укроет тебя, и под крыльями его будешь уповать: истина его будет твоим щитом и ограждением.

5- Не будешь бояться из-за страха ночью; ни из-за стрелы, что летит днём;

6- Ни из-за мора, что ходит во тьме; ни из-за гибели, что опустошает в полдень.

7- Падёт подле тебя тысяча и десять тысяч по правую руку твою; но к тебе это не приблизится.

8- Только смотреть будешь глазами твоими и видеть воздаяние нечестивых.

9- Потому что ты сделал ГОСПОДА, который есть убежище моё, именно Всевышнего, обителью твоей;

10- Не приключится тебе никакое зло, и никакое бедствие не приблизится к жилищу твоему.

11- Ибо ангелам своим он даст повеление о тебе, чтобы хранили тебя на всех путях твоих.

12- На руках своих они понесут тебя, чтобы ты не ударился о камень ногой твоей.

13- На льва и гадюку будешь наступать: молодого льва и дракона топтать будешь.

14- Так как он возлюбил меня, поэтому я избавлю его: поставлю его на высоту, потому что он познал имя моё.

15- Он воззовет ко мне, и я отвечу ему: я буду с ним в беде; я избавлю его, и почту его.

16- Долгой жизнью я насыщу его, и явлю ему спасение моё.»

В прошлый раз мы увидели, как Бог собирается сделать нас славными. Мы рассматривали несколько аспектов процесса прославления, теперь мы хотим узнать, что собирается прославить Бог.

Он собирается прославить наше тело. Он

изменит наше грешное тело в славное тело, подобно тому прославленному телу, которое было у Иисуса после воскресения. Затем мы задались вопросом: кого прославит Бог?

Иисус умер на кресте и пролил там Свою кровь. Он пролил её ради искупления грехов.

- Чьих грехов?
- Грехов всего мира!

Тогда возникает вопрос: Все ли получают небесные (славные) тела?

В прошлый раз мы узнали, что прославление не будет для всего мира, оно будет только для Церкви. Только те, кому грехи были прощены, кто вошёл в церковь, получают небесные тела.

- Когда это произойдет?
- Во время восхищения.

1 Фессалоникийцам 4:

Вознесение означает перенестись в другое место.

Стих 13- *«Но не хочу, чтобы вы были в неведении, братья, относительно тех, кто спит, чтобы вы не скорбели, как и другие, которые не имеют надежды»* «Спящие» — это умершие. Мы скорбим о них, но это скорбь расставания, благочестивая скорбь. Это не мирская скорбь,

которую производит смерть. Люди, которые не знают Бога, не имеют надежды. Когда их тело уснёт, их душа не отправится к Господу.

Стих 14- «Ибо, если мы верим, что Иисус умер и воскрес, именно так и тех, кто спит в Иисусе, Бог приведёт с ним». Верующих в Христа Бог воскресит и приведёт с Собой.

Стих 15- «Ибо это говорим вам словом Господним, что мы, которые живы, и оставшиеся до пришествия Господа, не опередим тех, кто спит.»

Обратите внимание; мы ожидаем пришествия Господа. Это событие ожидает нас в будущем. Ели бы Господь пришёл сегодня, то мы бы увидели Его, потому что Он явит Себя всем, кого Он любит.

Стихи 16-18- «Ибо сам Господь сойдёт с неба с возгласом, с голосом архангела и с трубным гласом Божьим: и мёртвые во Христе воскреснут первыми:

17- Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем.

18- Посему утешайте друг друга этими словами.»

Итак, мы видели, что будет прославлено? Речь

идёт о нашем теле.

- Кто будет прославлен?
- Только верующие во Христа, Церковь.
- Когда это произойдет?
- Во время восхищения Церкви.
- Где это произойдет? Произойдёт ли это в Иерусалиме?

Посмотрите на **стих 17- «Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем.»**

- Это произойдет на облаках. В сретении облаков.

Итак, это не ограниченное место в одной определенной локации. Господь использует облака для разных вещей:

1. Он использует облака для дождя.
2. Облако закрывает от нашего взора солнце.

Сын Божий и Солнце схожи в том, что дают жизнь. Солнце приносит свет и энергию, которые сохраняют жизнь на Земле. Господь Иисус Христос, Сын Божий, есть Свет истинный, который освещает каждого человека, приходящего в этот мир. Он даёт

духовную жизнь.

У облаков есть способность закрывать нас от Солнца.

Эта встреча в облаках будет частной встречей. Мир не увидит нашей встречи с Господом Иисусом Христом. То же произошло, когда церковь была основана Иисусом Христом. Тогда Он встретился со Своими учениками в горнице за день до Своего распятия. Он тогда показал Себя только верующим. После распятия Господь Иисус Христос никогда уже больше не являлся неверующим. Ни один неверующий уже больше не видел Иисуса Христа после распятия и не прикасался к Нему.

После этого Господь сказал на кресте: *«В твои руки Я предаю дух свой»*. - Кто спустил тело Иисуса с креста?

- Иосиф из Аримафеи.
- Кто взял тело Христа?
- Никодим взял Его тело.

Затем они понесли Его тело и положили в гробницу. Они положили там камень у входа, и ни один неверующий с того момента не видел Иисуса и не прикасался к нему, потому что мы ходим верой, а не видением.

Все верующие в Иисуса видят Его глазами веры. Мы – те, кто ходит верой. Наша вера обретёт

зрение, когда мы будем вознесены на облаках, чтобы встретиться с Господом в один день.

Иисус всегда говорил об этом. В Евангелии от **Матфея** сказано, что когда Сын Человеческий придёт, то Он придёт во множестве облаков, во славе. Вот так Он и скроет Себя от мира.

Божья церковь – это только верующие, и только эти люди объединятся в сретении облаков, потому что мы по истине – духовная церковь. Мы не являемся деноминацией. Мы – церковь с небесным телом верующих. Мы не присоединяемся к церкви для того, чтобы обрести спасение. Сначала мы принимаем спасение, и затем лишь Бог помещает нас в Свою церковь духовно. Когда придёт час, Он объединит эту духовную церковь над землей.

- Что произойдёт тогда?
- Наши тела будут прославлены.
- Кто именно?
- Верующие в Иисуса Христа.
- Когда это будет?
- В будущем, во время восхищения Церкви.
- Каким образом?
- На облаках.

Вопрос в том, как это произойдет.

1 Коринфянам 15:35-40: «Но кто-то скажет, Как воскресаются мёртвые? и с каким телом приходят?»

36- Глупец, то, что ты сеешь, не оживёт, если не умрёт:

37- И то, что ты сеешь, ты сеешь не то тело, которое будет, а голое зерно, какое случится, пшеничное или другое какое:

38- Но Бог даёт ему тело, как ему угодно было, и каждому семени его собственное тело.

39- Не всякая плоть такая же плоть: но есть один вид плоти у людей, другая плоть у животных, другая у рыб, и другая у птиц.

40- Есть также тела небесные и тела земные: но слава небесных одна, а слава земных другая.»

Мы представляем небесные тела и земные, но слава земных тел преходящая, она угасает, морщится.

Стих 41- «Есть одна слава солнца и другая слава луны, и другая слава звёзд: ибо звезда от звезды разнится в славе.»

Павел затрагивает вопросы астрономии, где говорится о различиях между белыми, красными и голубыми звёздами. Бог создал звёзды разными по своей славе.

Стих 42- «Так и воскресение мёртвых. Сеется в тлении; восстаёт в нетлении.» Новое тело не надломится, так как оно нетленно.

Стих 43- «Сеется в бесчестии; восстаёт в славе: сеется в слабости; восстаёт в силе.»

Наше тело – это тело греха.

Стих 44- «Сеется тело природное; восстаёт тело духовное. Есть тело природное, и есть тело духовное.»

Некоторые люди спорят о том, получим ли вообще мы тело. С точки зрения лингвистики *тело* – это имя существительное, являющееся подлежащим, которое взаимодействует с глаголом или сказуемым, выраженным глаголом. Слова *природное* и *духовное* – имена прилагательные. Они модифицируют существительное.

Итак, у нас будет тело, духовное тело.

Стих 45- «И так написано, Первый человек Адам сделался душой живой; последний Адам сделался духом оживляющим».

Это значит, что у Иисуса есть способность давать жизнь.

Стих 46-50- «Однако первым было не то, что духовное, а то, что природное; а потом то, что духовное.»

**47- Первый человек - из земли, земной:
второй человек - Господь с неба.**

**48- Каков земной, таковы и земные: и каков
небесный, таковы и небесные.**

**49- И как мы носили образ земного, будем
носить и образ небесного.**

**50- Но то говорю, братья, что плоть и
кровь не могут наследовать царства Божьего; и
тление не наследует нетления!»**

Никто не может взойти на небо в своём
земном теле. Всем необходимо рождение свыше.

**Стихи 51-52- «Вот, возвещаю вам тайну; Не
все мы уснём, но все изменимся,**

**52- Вдруг, во мгновение ока, при последнем
трубном гласе: ибо прозвучит труба, и мёртвые
будут воскрешены нетленными, а мы
изменимся.»**

Это последний призыв для церкви во время
Восхищения.

**Стихи 53-57- «Ибо тленное это должно
облечься в нетление, и смертное это должно
облечься в бессмертие.**

**54- Итак, когда тленное это облечётся в
нетление, и смертное это облечётся в
бессмертие, тогда сбудется слово, которое**

написано, Смерть поглощена победой.

55- О смерть, где твоё жало? О могила, где твоя победа?

56- Жало смерти - грех; а сила греха – закон.

57- Но благодарение Богу, который даёт нам победу через нашего Господа Иисуса Христа.»

Зачем Богу нужно это делать?

Стих 50- «Но то говорю, братья, что плоть и кровь не могут наследовать царства Божьего; и тление не наследует нетления!» Кровь и плоть не могут унаследовать царство Божье.

Другие причины находятся в **1 Коринфянам 15**. Он сделает это в тот момент, когда даст новое тело.

Иоанн 14:1-3: «Пусть не тревожится сердце ваше: верьте в Бога, верьте и в меня.

2- В доме отца моего больших особняков много: если бы не так, я сказал бы вам. Я иду приготовить место вам.

3- И если пойду и приготовлю вам место, я приду опять и приму вас к себе, чтобы где я, там и вы были.»

1. Христос обещал, что приготовит для нас место и придёт забрать нас туда.

Иоанн 17:24: «Отец, я хочу, чтобы и они,

которых ты дал мне, были со мной, где я; чтобы они видели славу мою, которую ты дал мне: ибо ты возлюбил меня до основания мира.»

2. Христос молился об этом.

Иоанн 17:26: «И я объявил им имя твоё и буду объявлять его; чтобы любовь, которой ты возлюбил меня, была в них и я в них.»

3. Любовь Божья через Христа.

Псалом 90: Бог спасает нас от присутствия греха.

- Куда мы направляемся?
- Мы направляемся на небеса.

Там мы будем освобождены от греха и больше не увидим его. Мы уже больше никогда не увидим греха и не услышим о нём. Мы уже не будем больше искушаемы грехом. Греха больше не будет, грех останется в прошлом. Вот, о чем сказано в **Псалме 90**.

Псалом 91:1, 14: ***«Тот, кто живёт в потаённом месте Всевышнего, будет пребывать под тенью Всемогущего.***

14- Так как он возлюбил меня, поэтому я избавлю его: поставлю его на высоту, потому что он познал имя моё».

Оправдание — за то, что ***«...он возлюбил Меня...»***. Господь освобождает нас от наказания за

грех.

Стих 15- «Он воззовет ко мне, и я услышу его; я буду с ним в беде; я избавлю его и почту его».

Мы будем освобождены навсегда от силы греха.

Стих 16- «Долгой жизнью я насыщу его и явлю ему спасение моё.»

Процесс прославления – это заключительная работа спасения. Господь освободит нас от присутствия греха. Иисус Христос покажет нам полное спасение, когда мы предстанем перед Его троном.

И здесь я вижу три этапа.

1. Оправдание происходит по вере во Христа **(1 Коринфянам 13)**.
2. Здесь происходит освящающий процесс – любовь.
3. Надежда приводит к прославлению. Мы ждём с нетерпением надежды нашего спасения.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.